

## 三星杯八强战

## 常昊折戟！四强中韩各占两席

本报讯 昨日，第12届三星杯世界围棋公开赛八强战继续在韩国进行。遗憾的是，在一盘至关重要的中韩对抗中，常昊九段执白343手以6目半的大差不敌李世石九段，未能进入八强。

另外一场八强战在中国棋手之间进行，黄奕中六段执黑2目半战胜胡耀宇八段。这样，八强战中韩打

成平手，双方各有两名棋手进入半决赛。

双方都明白这盘棋的重要性，序盘阶段都出手强硬。李世石执黑摆出了小林流，常昊以二连星应对。在左上的定式过程中，常昊不甘示弱，下出了新手。但是白24手早早地出现了大失误，结果左上白棋作战相当困难。当时左上白棋最

佳的结果是后手双活，但上边白棋要受强攻。如果落后手，等于是损了一手棋。左上一战，李世石确立了优势。

不到50手棋，常昊几乎下崩，不得不陷入长考。当时常昊表情沉重，头几乎伸到了棋盘上，而李世石则可以悠闲地到外面去抽根烟。

经过长考，常昊选择了左边强行开劫，展开最强烈

的抵抗。但是苦于制造不出足够大的劫材，至中午封盘时，白棋仍然相当困难。

下午续战以后，常昊在左边的劫上纠缠不放，李世石最终选择了转换，常昊的形势大为改观。李载雄五段局后认为，常昊本局的败着是126手。当时黑大飞挂时，如果常昊守住，棋还相当漫长。因左下先损实地，

然后又遭遇李世石的强攻，常昊已经无力挽回败局。最后阶段常昊顽强地拼右下的劫材，但已经无关胜负。这盘棋至343手结束，李世石执黑以6目半大胜。

本届三星杯半决赛为三番棋，将于11月20日、22日、23日继续在韩国进行。对阵为：古力VS朴永训、黄奕中VS李世石。 李岩



距北京奥运会开幕还有  
**302**  
天

——奥运多棱镜——

### “洋泾浜英语” 纠错工作年底完成

据新华社电 “目前已经完成了通则、道路交通、旅游景区、商业服务业、体育场馆、医疗卫生六大类的标准规范，‘肛门医院’、‘麻脸女人的豆腐’和‘没有性生活的鸡’等洋泾浜英语将淡出人们的视线。”北京外国语大学教授、北京市民学外语组专家顾问团团团长陈琳日前接受记者采访时说。随着奥运会的日益临近，一场全方位的公共场所英文标志“改造战”正在京城的大街小巷展开，北京向“洋泾浜英语”发出了最后通牒。陈琳表示，路识标牌、文物古迹、中文菜谱等翻译任务已全部完成，纠错工作将于今年年底前全部完成。



体坛短信

### NBA 挑战赛 决战上海滩

本报讯 由国家体育总局社体中心联合 NBA 主办的 MOTONBA2 对 2 篮球挑战赛将于 10 月 13 日、14 日迎来全国总决赛。在经历了 14 周的角逐之后，获胜的 112 个城市的男队和女队共 448 名运动员将在上海体育馆西广场角逐全国总冠军。白冰、姜璐和刘琳、任伟伟将代表河南赛区参加此次总决赛。

总决赛期间，NBA 的传奇人物、别名“巧克力炸弹”的达瑞尔·道金斯和绰号“冰人”的乔治·格文将偕同 NBA 拉拉队、吉祥物出现在活动现场，与中国的篮球迷互动切磋。

晚报记者 秦明伟

### “电话门第二季”上演 拉齐奥涉嫌打假球

本报讯 昨天，拉齐奥主帅罗西被意大利足协指控涉嫌试图打假球，意足协表示 2006 年 4 月 30 日拉齐奥与莱切的比赛前，罗西给拉齐奥主席洛蒂托打电话，要求洛蒂托与莱切高层讨论对方战术方面的问题。目前意大利足协纪律委员会已经介入了调查。 木木

### 两道金牌“钓海龟” 海外球会都说 NO

本报讯 首次征调郑智、邵佳一等“海归”被拒后，中国足协再次向球员所效力的俱乐部发去了征调令。不过，海外俱乐部的态度同样十分坚决，依旧给出了“NO”的回答。 木木



昨日，国际铁人三项联合会在其官方网站上宣布，中国多哈亚运会冠军王虹霓因为被查出服用禁药，将被处以两年的禁赛处罚，时间从 2007 年 10 月 6 日到 2009 年 10 月 5 日，这意味着王虹霓将肯定错过北京奥运会。

## 亚运会铁人三项冠军王虹霓 因服用兴奋剂被禁赛两年

# 中国第一女铁人自碎奥运之梦

王虹霓是在今年 8 月 24 日的一次赛外药检中被国际铁人三项联合会检测出服用了含有同化性雄性类固醇的药物，而同化性雄性类固醇被世界反兴奋剂组织列为禁药。

在中国铁人三项联合会接到王虹霓 A 瓶尿样检测结果之后，王虹霓也行使了自己的权利，要求打开 B 瓶尿样进行检测。9 月 27 日，B 瓶尿样按照国际规则进行了检测，但是结果确认王虹霓 B 瓶

尿样依然外源性雄酮呈阳性，其中含有同化性雄性类固醇药物。

2007 年 10 月 4 日，国际铁人三项联合会向王虹霓通报了 B 瓶尿样的结果。这时，根据规定王虹霓面临着两个选择，举行听证会进行辩解，或者接受两年的禁赛处罚。

2007 年 10 月 6 日，王虹霓放弃了举行听证会的权利，接受了两年的禁赛处罚。禁赛期从 2007 年 10 月 6 日开始计算，直至 2009 年 10 月 5 日。



王虹霓简介：24 岁的王虹霓来自山东，是中国女子铁人三项头号选手，曾获得过 2003 年亚锦赛季军、2004 年亚锦赛亚军和去年多哈亚运会的冠军。今年先后获得了世界杯日本站和南非站的第十名和第六名。

### 中国近年兴奋剂大案回顾

●2005 年 10 月，中长跑名将孙英杰在十运会女子万米比赛之后的药检中被查出外源性雄酮呈阳性被处以长达两年的禁赛处罚。

●2005 年初，湖北省女子举重队集体使用违禁药物和在兴奋剂检查中集体作弊，共有 12 名运动员受到禁赛处罚。湖北女子举重队则被给予停止参加国内外比赛一年的处罚。

●2004 年，中国运动员在国内外兴奋剂检查中查出 14 例阳性。宁夏举重队在一次兴奋剂检查中查出 3 例阳性，运动员丁海

峰、孙艳、马文华均服用违禁药物大力补(类固醇)，分别被停赛两年、罚款 4000 元。

●2003 年 11 月，举重世锦赛中国辽宁选手尚世春在获得女子 75 公斤级抓举、挺举和总成绩 3 项冠军并刷新 3 项世界纪录后被查出服用兴奋剂。

●2003 年年底，北京国安俱乐部球员张帅成为中国足坛服用兴奋剂第一人。

●1994 年广岛亚运会，包括熊国鸣在内的 11 名中国运动员兴奋剂检查呈阳性，全部是奖牌获得者，其中游泳运动员 7 人。

本组撰文 林木

## 象甲联赛：0:4 负江苏

本报讯 昨天下午，2007 “七斗星杯”全国象棋甲级联赛第十七轮河南主场比赛在省棋牌院结束，河南队 0:4 负于江苏金陵大酒店队，从而错失一次良机，保级希望变得更加渺茫。

对于本轮比赛，各方面对河南队都寄予了很大期望，一方面本年度比赛已接近尾声，保级取胜的机会不

多；另一方面据了解江苏队本次来访主要是为了锻炼队员，主帅徐天红没有出战，对河南队来说是有利的。但李少庚被江苏队徐超后手逼和，曹岩磊本以后手对江苏队特级大师王斌占优，但后一阶段棋局急转直下负于对手，颜成龙也输给了李群，武俊强也是前一阶段取得优势，在最后胶着阶

段却被对方扭转了局势。

在另外一场对河南队保级有着举足轻重作用的比赛中，开滦队 1:3 负于上海队。目前上海队稳居象甲积分榜榜首，而河南队与开滦队的积分差距还是 5 分。

今年象甲开战以来从未赢棋的甘肃队本轮发飙，3:1 掀翻了强队广东，吕钦、许银川皆负，与河南

队同积 7 分。虽然河南队在积分榜上仍居甘肃之前，不过要降两支队的形势让河南队仍没有喘息之机。今年象甲联赛离结束还有 5 轮比赛，目前的形势是，河南队要想连胜 5 场无异于痴人说梦，但是在剩下的比赛中，能取得 2 胜 1 平的战绩通过努力还是有希望实现的，曾记否

在象甲之初河南队 2 胜 1 平的梦幻开局让所有人都大吃一惊。不过，即使是这样，还要看开滦队的“脸色”——接下来开滦队每胜一场就是将河南队狠狠地向保级悬崖边踹上一脚，我们除了自己努力之外，另外只有“诅咒”开滦队在余下的比赛中全盘皆墨了。 晚报记者 秦明伟

## 河南队保级希望更渺茫